

中国  
桂林  
林

**十** integral  
**如** conversation  
guilin, china  
**论** 17-19<sup>11/2016</sup>  
**坛**



## 逾三百名专家相聚桂林 探讨互融互通与可持续发展

2016年11月20日 | 中国新闻网

11月17至19日，2016年度“十如论坛”在广西桂林市举行，逾三百名企业领袖及知名学者围绕“互融互通与可持续发展”主题进行深入讨论，探索在全球化的时代，不同国家应如何携手应对经济发展带来的挑战。

“十如论坛”由世界顶尖纺织品及成衣制造商溢达集团于2014年创办，今年继续提供一个交流平台，探索如何在促进经济发展的同时，把对环境及社会的影响减至最低。

溢达集团董事长杨敏德表示：“与会者应聆听不同持份者的需求，并为构建可持续发展社区分享意见。非常高兴能在今年的十如论坛认识这么多同道中人。我们希望借助本次的论坛，秉承互融互通与可持续发展的理念，在寻求可持续发展的路上走得更远。”

桂林市副市长樊新鸿对本次论坛也表示支持。他说论坛来到第三届，已经为可持续发展带来一些丰富的对话，与桂林政府的战略发展中的绿色发展不谋而合。

与会专家透过一系列演讲及分组讨论，就文化与建筑、医疗卫生、教育和创新四方面分享对可持续发展的见解。会上专家认为，随着国家之间的联系日益紧密，区域合作是落实可持续发展的关键。

智荣基金会董事长、台湾国艺会董事长、宏碁集团创办人暨荣誉董事长施振荣强调“王道”在改变领袖的思维的重要性，藉此为社会创造价值，并为世界带来更多正面及有力的转变。只要不断创造价值及平衡各持份者的需要，就能为社会带来共享价值，有助可持续发展。

在“可持续发展与新生代”的全体会议上，与会专家学者还与数名来自中国、马来西亚及越南的大学生进行了交流。

溢达集团成立于1978年，是一家全球领先的纺织品和服装制造商，在2011年收购了拥有53年历史的桂林银海集团，成立了桂林溢达纺织有限公司。溢达计划投资20亿人民币，兴建一个与桂林山水相得益彰的工业旅游生态园区，名为十如项目。通过融合十如理念，这个新产业基地将借鉴桂林，向世界展示纺织业一个以人和生态为本的新的发展模式。

原文：

<http://www.gx.chinanews.com/news/2016/1120/6711.html>